

## 新春的祝福 节日的问候

## 向东环铁建设者致敬

本报海口1月21日讯 (记者侯小健)“你们日夜奋战在东环铁路建设工地,辛苦了,我代表省委、省政府向你们致敬,给你们拜个早年。”省委常委、常务副省长方晓宇今天上午率团慰问东环铁路部分建设者时如是说。

今天上午,方晓宇率领的省春节慰问团先后来到位文昌境内的中铁4局文昌制梁场,以及海口境内的中铁17局美兰制梁场,看望广大干部职工,对他们付出的辛勤劳动表示感谢,并向他们致以新春的问候。慰问团给工人们送去猪肉、水果和副食品等。

当方晓宇了解到两制梁场的工人大多来自安徽、河南、四川等地时,他叮嘱工地负责人春节期间要让工人们吃上热腾腾的饺子。方晓宇还与工人们亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解他们生活和家人情况。当得知部分工人家属从老家赶来工地过年时,他高兴地说:“这样挺好,可给工地增添暖融融的家庭气氛,工人也不会感到孤单了。”

方晓宇一行还来到文昌宝鸡大桥架梁现场实地察看施工情况,慰问一线施工人员。

慰问中,方晓宇饱含深情地说,东环铁路是海南的“一号工程”,在各方的共同努力下,工程进展顺利,有望于2010年底建成。为了东环铁路早日建成,参与东环铁路建设的干部职工春节不回家,坚守在工地一线,他们辛勤工作的精神很值得我们学习。

## 省委宣传部买琼剧送下乡

正月里40场戏将在边远贫困农村上演

本报海口1月21日讯 (记者谢向荣特约记者陈朝辉 通讯员董光勋)今天下午,副省长李国梁,省政协副主席、省工信局局长赵莉莎率领省政府春节慰问团到临高县金牌港经济开发区进行慰问。

省政府春节慰问团在临高县党政领导的陪同下,深入金牌港经济开发区内正在兴建的海南威隆船舶修造厂和金牌港船舶修造厂进行慰问,给企业送去慰问品,并向大家致以新春的祝福和节日的问候。

长期以来,大致坡聚集着许多民营剧团,形成了一种独特的文化现象。据了解,为了帮助及支持民营剧团发展和丰富春节期间农民群众的文化生活,省委宣传部决定向大致坡镇10个民营剧团购买40场戏,每个剧团4场,每场戏5000元,40场戏计划安排在边远的贫困农村演出,演出时间在农历正月里。

## 海南瓜果菜全国六大城市每日价格

品种	北京 新发地	上海 江桥市场	广州 江南市场	成都 聚合市场	郑州 刘庄市场	哈尔滨 哈达市场
长豆角	10.5	9.60	7.0	10.4	12.00	10.00
青尖椒	7.1	7.10	4.6	7.4	8.00	5.50
哈密瓜	6.0	5.10	4.4	5.4	3.40	6.00
茄子	3.0	3.40	2.7	4.6	4.20	5.20
圆椒	6.7	7.30	3.9	7.2	5.60	4.60
无籽西瓜	3.6	3.00	2.4	4.0	1.90	4.80

附:岛内活猪每日购价13.6 价格单位:元/公斤 省农业厅发布 详情见 [www.hiagr.gov.cn](http://www.hiagr.gov.cn)

(上接A1版)他一针见血地指出,相当一部分政府机关学风不浓,不少领导干部满足于吃“老本”。他要求新一届政府努力把本级政府和本部门建设成为学习型机关。

2008年6月13日,洋浦保税港区开港运行在即,为深入学习贯彻科学发展观,认真落实胡锦涛总书记提出的“坚定不移地推进改革开放”和“实施自由贸易区战略”,更好地把洋浦保税港区建设好,推进海南开放型经济又好又快发展,根据省委主要领导指示,中心组特意邀请了海关总署加贸贸易及保税监管司司长何力作“用足保税港区政策,促进海南开放型经济又好又快发展”的报告。

2008年10月,学习实践科学发展观春潮涌动琼州大地。结合我省第一批学习实践

科学发展观活动,根据省委主要领导的指示,中心组邀请了中宣部的张国祚同志,就学习实践科学发展观几个重要问题作了报告,使海南的领导干部更准确地把握科学发展观的科学内涵和精神实质。

从2006年的《把信送给加西亚》,到2007年亲自汇编《人民日报》人民论坛文章选编,再到2008年的《心裁》,这些送到省各级领导干部手中的书,都体现了送书人卫留成的期冀;通过学习塑造“好人品”,形成“好的工作思路和好的工作方法”,保证海南高质量发展。

近日《南方周末》刊发专题,对卫留成书记等9名高官以书施政予以报道,称“在执政党累年提倡学习型社会的背景下,阅读不仅是官员个人私趣,更成为他们弘扬理

念,整饬官风的特殊工具。”

## 学习效果变成工作成果

卫留成常常告诫领导干部,要勤于学习,善于学习,真正把学习的体会和成果转化成工作能力,转化为工作成果,转化为人民群众实实在在的利益。

专题研讨制度是我省建设学习型党委的一大特色,以一年一度的省委理论研讨会议形式举办的专题研讨更是连续进行了16年。省委多次强调:“通过研讨不但要出思想还要出政策,出办法。”研讨制度进一步推动了研讨成果的转化,一批批研讨成果直接或间接地转化为省委、省政府和各地各部门的方针政策和工作措施。

在2007年海南省委理论研讨会上,与

会者交流思想、对撞智慧,“头脑风暴”式的热烈情景令人记忆犹新。全面实现小康目标和中部地区发展的重要问题是会议的主题,结合这一主题,会议对昌江“教育扶贫移民”模式的社会效益和环保效益进行认真评估,直接推动了集解决环境保护和教育两大基础问题于一体的教育扶贫移民模式在全省贫困地区深入有效的实践。2008年我省投入1.9亿元,在全省10个试点市县建10所教育扶贫(移民)学校,将有1.6万名贫困地区的中小学生成为“教育移民”。

2008年7月,在我省改革开放最前沿的洋浦湾畔涌起了新一轮思想解放大潮——2008年省委理论研讨会在海口召开,与会代表紧紧围绕为什么要强调解放思想,在新的历史时期、新的形势下要解放

什么思想、怎么解放思想和解放思想去干什么等问题进行了深入思考和研讨,新的思想火花不断碰撞闪现,新的研讨成果不断交流出新。

省委以身作则,结合发展现实需要探索出的求实学风,极大促进了各级领导干部学风的改善和转变。省委继出台《关于进一步加强和改进党委中心组学习的实施意见》后,目前正在酝酿市县以上党委(党组)中心组学习有关规定,为进一步改进学风,加强干部学习提供制度保证。

省委中心组的良好学风成为了各市县中心组的榜样和表率。

万宁市委书记李秀领告诉记者,省委中心组唯实的学风令人深受启发,为此万宁市委中心组将理论学习和发展实际紧密联系

起来,并给每个领导布置10个与万宁当前发展紧密相关的调研项目,涉及征地拆迁等热点难点问题,通过调研深化对理论的理解,最后用理论指导实践,有力地推进地方社会经济的发展。

屯昌县委书记江华安认为省委中心组通过学习和创新,在贯彻落实胡锦涛总书记视察海南重要讲话精神中,使科学发展观“海南化”。在省委中心组的带动和影响下,屯昌现在每月邀请专家学者、企业家举办一次新思路新发展讲座。县委召开常委会都是以学习开始,在作出决策前集体学习中央和省委相关精神和政策。

在省委中心组学习的带动下,不少市县学习风气日兴,成为当地科学发展不竭的动力。

(本报海口1月21日讯)

China  
unicom中国联通

130/131/132/155/156  
祝贺海南联通新号段155荣耀上市

联通手机、固话用户预存350元,  
宽带用户预存1年宽带费,可获  
赠总保额39.1万元平安保险一份

海南联通“金牛鼎礼”活动重磅启动,礼重如鼎倾情派送,尊贵超值轻松拥有;  
春随喜气到,牛携惊喜来,祝贺海南联通号段新成员  
155荣耀上市,吉祥号码随心选择!加入联通优质号段  
130/131/132/155/156,手机号码=如意邮箱用户名=如意  
传真号码=宽带上网账号……随心掌握万千精彩,把  
握取胜未来之道。

活动时间:2009年1月6日起

温馨提示:1.每位用户限获赠保险一份,万份保险送完为止。  
2.宽带用户仅限1M以上带宽用户。

活动期间,联通手机用户开通并使用“手机钱包”  
业务进行缴费,单笔缴费在10元以上的即可参加每周抽奖  
活动,赢取价值3000元诺基亚手机。

客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 [www.10010.com](http://www.10010.com)

## 关注海南居民赴台旅游

## 我省旅游部门积极准备赴台旅游有关工作

## 赴台旅游有望3月份前启动

本报海口1月21日讯(记者黄晓华)海南成为大陆居民赴台旅游第二批开放区域之一的消息传来,许多市民迫切想了解何时可以申请赴台。省旅游局有关负责人今天告诉记者,海南居民赴台旅游预计将于2月底3月初正式启动。

吴坤雄透露,去年11月,他随国家旅游局的交流团到台,考察了台湾景区,了解了当地有关政策,并与当地的旅游业界人士进行了接洽。回来后,省旅游局根据考察情况,展开了相关准备工作。

目前,经营大陆居民赴台旅游业务的旅行社,是由国家旅游局会同有关部门指定。吴坤雄告诉记者,省旅游局已按国家旅游局要求,从申请开展赴台旅游业务的旅行社中挑选优秀的旅行社上牌,正在等待国家旅游局的批复,“开展赴台旅游业务的旅行社一确定,赴台旅游便可开始实施。”

吴坤雄指出,海南成为大陆居民赴台旅游开放区域,有利于推动我省国际旅游岛建设。

## 相 关 链 接

## 重庆半年1500人赴台旅游

重庆市是大陆居民赴台旅游第一批13个开放区域之一,自去年7月以来,该市已有1500多人赴台湾旅游。春节期间即将来临,赴台旅游也随之升温。据有关部门透露,目前已有近200名重庆居民申请春节期间到台湾旅游。据了解,目前重庆经营大陆居民赴台旅游业务的公司推出的环台湾岛8日游报价为9380元。从重庆赴台湾旅游需提前两周申请,出入境部门一般在十天左右可完成审批。(黄晓华)

海南大学的黄同学去年在海南参加两岸大学生夏令营,认识了多位台湾朋友,此后还一直通过网络与他们联系。从台湾朋友那里,他了解到很多台湾的情况。“虽然还没去过台湾,但台湾已给我留下了深刻的印象,如今能去台湾旅游了,我一定要争取去一趟。”不少群众在接受记者采访时表示,特别想了解台湾与海南那些不同的地方,盼望赴台旅游早日成行。

台北最大的士林观光夜市。  
本报记者 李英挺 摄

台北著名的虎头埤风景区。  
本报记者 李英挺 摄

台湾岛魅力不可挡

旅游业人士  
看好台湾游

本报海口1月21日讯(记者黄晓华)记者在采访中发现,我省旅游界人士普遍看好海南居民赴台旅游这一新市场。

作为一家多年经营出境游的旅行社,海南新国旅国际旅行社早就想通过经营赴台旅游。旅行社负责人黄良航说,这些年不断有人向公司打听赴台湾旅游的情况。他认为,海南居民赴台旅游市场具有很大的潜力,台湾将成海南居民境外游的一大亮点。

据了解,海南新国旅国际旅行社已向国家旅游局提出申请,希望成为经营大陆居民赴台旅游业务的指定旅行社。黄良航透露,公司已为此做了多方面准备,连旅游线路都已有了初步的设想。

黄良航认为,随着海南赴台湾旅游的人增多,两地人民的交往进一步密切,也将进一步促进台湾居民到海南旅游。

台商赵伟延经常往来琼台两地,从事旅游等方面的经营。目前,他在海南开设了海王国际旅行社,并在台湾有合作的旅行社。赵伟延告诉记者,他现在主要是在海南接待从台湾来的游客。去年一年,他在琼接待了2000多名台湾游客。随着海南成为大陆居民赴台旅游开放区域,赵伟延看到了新的商机。他认为,海南居民赴台旅游启动后,需要台湾当地的地接社的配合,“以前只是单向的生意,现在可以做双向的生意了,而且两边一起做效率将更高。”

赵伟延认为,因为客人少,目前往返于琼台两地的直航班机航班不多。随着海南居民赴台旅游启动,旅游流量增加,班机航班也会随之增多,机票价格也会逐渐下降,两地旅游将实现良性的互动。台湾当地的旅游界人士也对海南客源市场充满期待。台湾台南县西拉雅风景区的一位负责人接受记者采访时说,台南县与海南近年来交往密切,相信在海南居民赴台旅游启动后,西拉雅风景区能成为海南人喜欢的旅游景点之一。

“这是一个令人兴奋的消息。”台湾台南县旅行商业同业公会理事长林琨彰说。林琨彰曾多次接待海南的交流访问团,他说,通过交往,已认识了许多海南的朋友,“真诚欢迎越来越多海南朋友到台湾旅游,我们将给予热情的接待。”